

Емельянов Никанор Кузьмич



(25.01.1925г. – 16.08.1992г.)

Сюб горы Itagumisor *Zanucano* co

Как прекрасно жить на белом свете, просыпаться по утрам, радоваться солнышку и небу над головой. Да, это счастье, что мы живем в мирное время, без войны и голода. Какое счастье, что я не видел войну и мне даже трудно представить, что скрывает в себе это слово. Война. Звучит грозно и страшно. В моём представлении война – это смерть людей, которые защищают Родину, это кровь и боль, горе и страх, гнев и разрушения, болезни и слезы... Всё это заключает в себе война.

Скончался Никанор Кузьмич в 1992 году, меня тогда еще не было на свете.

В этом году мы отметили юбилей Победы в Великой Отечественной Войне. Вот уже 70 лет, как нет войны, мы живем счастливыми и свободными благодаря героическим людям, участникам страшных событий 1941-1945 годов. Наш долг помнить и уважать подвиги этих мужественных людей. Память о них всегда живет в наших сердцах.

Что может быть страшней Войны?

Да ничего на свете!

Об этом точно знают

И взрослые и дети.

Горжусь я прадедом своим –

Прошел ведь всю войну.

Вернулся он домой живым...

И поднимал страну.

Он не боялся жизнь отдать

За Родину свою!

За все, что сделал он для нас –

Спасибо, говорю.

Емельянов Никанор Кузьмич ВОВ (25.01.1925г. - 16.08.1992г). родился в селе Большаая Сулага Новокузнецкого района Кемеровской области (Кузедеево). Семья жила в тайге, занимались земледелием и хозяйством. Отец Кузьма был верующим человеком, мать умерла рано. В семье было 3 брата: Семен, Николай и самый старший Никанор. На фронт Никанор ушел в 16 лет в 1941году, дошел до Берлина. Служил 7 лет, вернулся в 1947 году. Всю войну вел фронтовой дневник, где описывал все бои, но он не сохранился (был младшим сержантом).

После войны приехал в Кемеровскую область п.Трудармейский Прокопьевского района. Там познакомился со своей будущей женой Смольковой Антониной Ефимовной. После женитьбы Никанор Емельянов со своей женой переезжают жить в п.Малиновка (Кемеровская область) в поселение Чуваш-Лог. У него рождается 5 детей: сын Василий, дочери Мария и Татьяна, сын Владимир и дочь Ольга. Умер Никанор Кузьмич 16 августа 1992 года.

правнук: Глазков Илья, 12 лет
ученик СОШ №35 г. Осинники